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Introducere
Proiectul YIELDS – Învățare Inovatoare Bazată pe Jocuri pentru Inteligență Emoțională și
Dezvoltarea Abilităților de Sustenabilitate pentru Tineret este un Parteneriat de Cooperare
transnațional în domeniul tineretului, în cadrul acțiunii Erasmus+ KA220-YOU. Proiectul
răspunde unei nevoi europene clar identificate de a dota tinerii și lucrătorii de tineret cu
competențe transversale care sunt din ce în ce mai esențiale pentru dezvoltarea durabilă,
cetățenia activă și coeziunea socială. În esență, YIELDS integrează metodologiile de
învățare bazată pe jocuri (GBL) cu dezvoltarea inteligenței emoționale (IE) pentru a
promova abilitățile de sustenabilitate, aliniindu-se cu prioritățile Uniunii Europene privind
valorile comune, participarea tinerilor, inovarea în munca de tineret și Obiectivele de
Dezvoltare Durabilă (ODD).

Fundamentul conceptual al YIELDS se bazează pe recunoașterea faptului că provocările
legate de sustenabilitate (de mediu, sociale și economice) nu pot fi abordate eficient fără a
consolida inteligența emoțională, gândirea critică, empatia și capacitatea tinerilor de a lua
decizii responsabile. Inteligența emoțională este poziționată în cadrul proiectului nu doar ca
o abilitate non-tehnică individuală, ci ca o competență transformatoare care le permite
tinerilor să înțeleagă consecințele acțiunilor lor, să se implice constructiv cu diverse părți
interesate și să adopte comportamente sustenabile la nivel personal, comunitar și societal.
Prin combinarea inteligenței emoționale cu educația pentru sustenabilitate, YIELDS
introduce un model de învățare holistic și orientat spre viitor, care transcende abordările
cognitive tradiționale ale conștientizării mediului.



Dimensiunea inovatoare a proiectului constă în utilizarea sistematică a învățării bazate pe jocuri,
inclusiv jocuri de societate și jocuri digitale/serioase, ca instrumente pedagogice pentru munca de
tineret. GBL este utilizat ca o abordare experiențială, participativă și centrată pe cursant, care
sporește motivația, implicarea și reținerea cunoștințelor, încurajând în același timp reflecția,
colaborarea și rezolvarea problemelor. În cadrul YIELDS, jocurile nu sunt tratate ca activități
suplimentare, ci ca instrumente educaționale de bază, concepute pentru a simula dilemele de
sustenabilitate din viața reală, provocările etice și răspunsurile emoționale, permițând astfel
cursanților să experimenteze, să eșueze în siguranță și să internalizeze concepte complexe prin
practică.

YIELDS este implementat printr-un parteneriat transnațional compus din organizații cu expertiză
complementară în domeniul activităților pentru tineret, educației, sustenabilității, cercetării, economiei
sociale și implementării proiectelor europene. Această diversitate asigură că rezultatele proiectului
sunt solide din punct de vedere pedagogic, relevante din punct de vedere contextual și adaptabile în
diferite medii culturale și socio-economice. Structura parteneriatului permite crearea în comun de
instrumente și metodologii care reflectă o perspectivă europeană, asigurându-se că rezultatele
depășesc contextele naționale și contribuie la cunoștințe și practici comune la nivel UE în domeniul
activităților inovatoare pentru tineret.

Logica de intervenție a proiectului urmează o traiectorie coerentă, de la analiza nevoilor la
consolidarea capacităților și aplicarea practică. Activitățile inițiale de cercetare și evaluare a nevoilor
stau la baza dezvoltării unei baze de date structurate și a unui set de instrumente axate pe inteligența
emoțională și abilitățile de sustenabilitate. Aceste resurse sunt ulterior transferate și validate prin
activități de formare și consolidare a capacităților care vizează lucrătorii de tineret, urmate de
activități de mobilitate care facilitează învățarea reciprocă, schimbul intercultural și implicarea directă
a tinerilor. Proiectul culminează cu acțiuni cuprinzătoare de diseminare și impact care vizează
asigurarea vizibilității, adoptării și utilizării pe termen lung a rezultatelor.

În acest cadru, Planul de Sustenabilitate și Exploatare constituie un instrument strategic pentru a
asigura că rezultatele intelectuale, metodologiile și rezultatele învățării generate de YIELDS rămân
active, accesibile și cu impact dincolo de durata de viață a finanțării proiectului. Sustenabilitatea este
înțeleasă într-un sens multidimensional, cuprinzând dimensiunile instituționale, pedagogice, sociale și
legate de politici, în timp ce exploatarea se referă la utilizarea sistematică, adaptarea și scalarea
rezultatelor proiectului de către organizațiile partenere, părțile interesate asociate și sectorul mai larg
al tineretului la nivel local, național și european.

Acest plan articulează modul în care rezultatele YIELDS - în special setul de instrumente GBL,
metodologiile de formare și competențele îmbunătățite ale lucrătorilor de tineret - vor fi integrate în
practicile organizaționale, diseminate prin intermediul rețelelor existente și aliniate cu inițiativele
actuale și viitoare în domeniul activităților pentru tineret, educației și sustenabilității. Prin aceasta,
proiectul își propune să contribuie la consolidarea pe termen lung a activităților inovatoare pentru
tineret, să consolideze recunoașterea rezultatelor învățării non-formale și să sprijine tinerii în a deveni
cetățeni europeni inteligenți emoțional, orientați spre sustenabilitate și activi.



Planul de Sustenabilitate și Exploatare al proiectului YIELDS constituie o componentă strategică
esențială, concepută pentru a asigura continuitatea pe termen lung, utilizabilitatea și impactul
sistemic al rezultatelor proiectului dincolo de perioada de implementare finanțată. În cadrul
proiectului, sustenabilitatea și exploatarea nu sunt tratate ca considerații auxiliare sau post-
proiect, ci ca elemente integrante ale designului de calitate al proiectului, direct legate de
relevanță, impact și valoare adăugată europeană.

Din punct de vedere conceptual, sustenabilitatea în contextul YIELDS se referă la capacitatea
rezultatelor proiectului, și anume setul de instrumente pentru învățarea bazată pe jocuri (GBL),
metodologiile de formare orientate spre inteligența emoțională și competențele sporite ale
lucrătorilor de tineret, de a rămâne valide din punct de vedere pedagogic, integrate instituțional
și relevante social după încheierea formală a activităților proiectului. Prin urmare,
sustenabilitatea este înțeleasă ca un construct multidimensional care cuprinde sustenabilitatea
instituțională, sustenabilitatea pedagogică, sustenabilitatea socială și sustenabilitatea legată de
politici.

În paralel, exploatarea este definită ca procesul structurat și intenționat prin care rezultatele
tangibile și intangibile ale proiectului sunt utilizate, transferate, adaptate și scalate în mod activ
de către organizațiile partenere și părțile interesate externe. În conformitate cu principiile
Erasmus+, exploatarea în cadrul YIELDS este de natură necomercială și este orientată în
principal spre consolidarea capacităților, îmbunătățirea calității activității de tineret și inovarea
sistemică în contextele educației non-formale.

Scopul principal al acestui Plan de Sustenabilitate și Exploatare este de a se asigura că YIELDS
nu rămâne o intervenție finită, limitată la un proiect, ci evoluează într-un cadru de referință de
lungă durată pentru practicile de lucru cu tinerii care abordează inteligența emoțională și
abilitățile de sustenabilitate. Având în vedere natura în rapidă evoluție a provocărilor de mediu și
cererea tot mai mare de competențe transversale în rândul tinerilor, planul urmărește să
păstreze relevanța rezultatelor YIELDS, permițând utilizarea lor continuă și adaptarea
contextuală în diverse ecosisteme de tineret europene.

Un obiectiv fundamental al planului este instituționalizarea rezultatelor proiectului în cadrul
organizațiilor partenere. Fiecare membru al consorțiului operează în cadrul rețelelor naționale și
transnaționale de tineret deja existente și oferă activități continue de lucru, formare sau
educație pentru tineret. Planul de Sustenabilitate și Exploatare oferă o abordare structurată prin
care metodologiile și instrumentele YIELDS sunt integrate în aceste portofolii organizaționale
existente, asigurându-se că acestea devin parte a practicii obișnuite, mai degrabă decât
rezultate izolate ale proiectului. Această integrare instituțională reduce semnificativ riscul de
învechire a rezultatelor și consolidează responsabilitatea organizațională.

În plus, planul își propune să consolideze capacitatea profesională a lucrătorilor de tineret
dincolo de durata de viață a proiectului. Prin asigurarea accesului continuu la baza de date,
setul de instrumente și materialele de instruire YIELDS, planul sprijină lucrătorii de tineret în
facilitarea independentă a proceselor de învățare bazată pe jocuri, axate pe inteligența
emoțională și sustenabilitate.

Scopul Planului de Sustenabilitate –
Exploatare



În acest sens, sustenabilitatea este direct legată de dezvoltarea capitalului uman, deoarece se
așteaptă ca competențele dobândite în timpul proiectului să genereze efecte multiplicatoare pe
termen lung prin aplicarea repetată cu noi cohorte de tineri. Un alt scop critic al Planului de
Sustenabilitate și Exploatare este de a spori transferabilitatea și replicabilitatea rezultatelor
YIELDS la nivel european. Planul promovează accesul deschis, designul modular și flexibilitatea
metodologică, permițând organizațiilor externe să adopte și să adapteze rezultatele proiectului în
funcție de contextele lor culturale, educaționale și instituționale specifice. Această abordare se
aliniază cu obiectivul Erasmus+ de a promova cooperarea europeană și circulația cunoștințelor,
asigurându-se că beneficiile colaborării transnaționale se extind dincolo de parteneriatul imediat.

În plus, planul servește ca mecanism de consolidare a recunoașterii și valorizării învățării non-
formale în cadrul activităților pentru tineret. Prin documentarea sistematică a rezultatelor
învățării legate de inteligența emoțională și competențele de sustenabilitate și prin corelarea
acestor rezultate cu metodologii structurate, planul contribuie la eforturile europene continue de
a îmbunătăți calitatea, vizibilitatea și legitimitatea activităților pentru tineret ca domeniu
educațional cheie.

Planul de Sustenabilitate și Exploatare are, de asemenea, un scop clar orientat spre politici. Prin
diseminarea strategică și implicarea părților interesate, planul permite ca rezultatele YIELDS să
informeze discuțiile la nivel local, național și european privind educația în domeniul
sustenabilității, pedagogiile inovatoare și participarea tinerilor. În acest fel, rezultatele proiectului
pot contribui indirect la dezvoltarea politicilor și la alinierea practicilor cu cadrele europene, cum
ar fi Pactul Verde European, Strategia pentru Tineret și Obiectivele de Dezvoltare Durabilă.

În cele din urmă, planul oferă un cadru operațional coerent care definește responsabilitățile,
mecanismele și termenele pentru activitățile de exploatare post-proiect. Prin stabilirea unei
înțelegeri comune între parteneri cu privire la angajamentele de sustenabilitate, planul asigură
acțiuni coordonate și responsabilitate pe termen lung, maximizând astfel impactul și
rentabilitatea investiției Erasmus+.

În esență, scopul Planului de Sustenabilitate și Exploatare YIELDS este de a proteja moștenirea
proiectului, de a transforma rezultatele acestuia în resurse durabile pentru sectorul tineretului
european și de a sprijini dezvoltarea continuă a tinerilor cetățeni inteligenți emoțional și orientați
spre sustenabilitate. Prin integrare instituțională, consolidarea capacităților, transferabilitate și
relevanță politică, planul garantează că YIELDS are un impact mult dincolo de durata sa
contractuală.



Eficacitatea Planului de Sustenabilitate și Exploatare YIELDS este intrinsec legată de
identificarea clară, diferențierea și implicarea strategică a grupurilor sale țintă.
Sustenabilitatea și exploatarea în cadrul Parteneriatelor de Cooperare Erasmus+ pentru
Tineret necesită nu numai producerea de rezultate de înaltă calitate, ci și existența unor
comunități de utilizatori bine definite, capabile să adopte, să transfere și să dezvolte în
continuare rezultatele proiectului. În acest context, YIELDS adoptă o abordare
multistratificată a grupurilor țintă, care reflectă complexitatea ecosistemului european al
muncii pentru tineret și susține impactul pe termen lung la nivel individual, organizațional și
sistemic.

Grup țintă principal: Lucrători de tineret și educatori de tineret
Grupul țintă principal al Planului de Sustenabilitate și Exploatare este format din lucrători de
tineret, formatori, facilitatori și educatori care operează în medii de învățare non-formale și
informale. Acest grup reprezintă principalul multiplicator al rezultatelor YIELDS, deoarece
lucrătorii de tineret funcționează ca intermediari între metodologiile proiectului și tineri. Prin
urmare, sustenabilitatea proiectului depinde în mare măsură de măsura în care lucrătorii de
tineret sunt împuterniciți să internalizeze, să aplice și să disemineze în continuare
metodologiile de învățare bazată pe jocuri dezvoltate în cadrul YIELDS.

Prin intermediul Planului de Sustenabilitate și Exploatare, lucrătorii cu tinerii sunt poziționați
nu doar ca utilizatori finali ai setului de instrumente al proiectului, ci și ca agenți activi ai
continuității metodologice. Prin menținerea accesului la baza de date YIELDS și la setul de
instrumente GBL, lucrătorii cu tinerii pot integra continuu inteligența emoțională și jocurile
axate pe sustenabilitate în activitățile lor regulate, programele de formare și inițiativele
locale. Această aplicare repetată asigură relevanța pedagogică pe termen lung a
rezultatelor proiectului și sprijină dezvoltarea unei practici europene comune în domeniul
muncii inovatoare pentru tineret.

Grup țintă secundar: Tineri (18–30 ani) Tinerii cu vârste cuprinse între 18 și 30 de ani
constituie un grup țintă secundar principal al Planului de Sustenabilitate și Exploatare. Deși
sunt beneficiari direcți în timpul implementării proiectului, rolul lor se extinde dincolo de
participare, deoarece se așteaptă ca aceștia să devină purtători pe termen lung ai
atitudinilor, comportamentelor și valorilor orientate spre sustenabilitate. Planul își propune
să se asigure că tinerii continuă să beneficieze de rezultatele YIELDS prin utilizarea
susținută a activităților de învățare bazată pe jocuri, facilitate de lucrători de tineret
instruiți, după încheierea proiectului.

Sustenabilitate – Grupuri țintă ale Planului
de Exploatare



Din perspectiva sustenabilității, tinerii reprezintă un grup țintă dinamic și în continuă dezvoltare,
deoarece fiecare nouă cohortă implicată prin metodologiile YIELDS contribuie la difuzarea
continuă a inteligenței emoționale și a competențelor de sustenabilitate. Planul sprijină
emanciparea tinerilor prin încurajarea tinerilor participanți să acționeze ca educatori la egal la
egal, ambasadori ai comunității și susținători ai practicilor sustenabile, consolidând astfel
sustenabilitatea socială a rezultatelor proiectului.

Grup țintă terțiar: Organizații de tineret și educaționale
Un al treilea grup țintă critic cuprinde organizațiile de tineret, organizațiile neguvernamentale,
centrele educaționale și actorii din economia socială activi în domeniile activității pentru tineret,
învățării pe tot parcursul vieții și sustenabilității. Aceste organizații sunt esențiale pentru
strategia de exploatare, deoarece oferă cadrele instituționale în cadrul cărora rezultatele YIELDS
pot fi integrate, adaptate și scalate.

Planul de Sustenabilitate și Exploatare încurajează organizațiile din afara parteneriatului să
adopte metodologiile YIELDS ca parte a programării lor regulate. Prin integrarea setului de
instrumente GBL în ofertele de formare organizațională, activitățile bazate pe proiecte și
planurile de dezvoltare strategică, aceste organizații contribuie la sustenabilitatea instituțională a
proiectului. În plus, adoptarea organizațională facilitează replicarea practicilor YIELDS în diferite
contexte geografice și socio-culturale, consolidând valoarea adăugată europeană.

Grup țintă cuaternar: Formatori, cercetători și actori academici
Formatorii, cercetătorii și părțile interesate din mediul academic implicate în studii despre tineret,
educație, sustenabilitate și învățare non-formală reprezintă un grup țintă suplimentar al Planului
de Sustenabilitate și Exploatare. Acest grup contribuie la validarea teoretică, reflecția critică și
dezvoltarea ulterioară a abordării YIELDS.

Prin punerea la dispoziție publică a rezultatelor proiectului, planul permite cercetătorilor și
formatorilor să analizeze, să adapteze și să dezvolte cadrul YIELDS, promovând sinergiile dintre
practică și cercetare. Această implicare susține evoluția pe termen lung a metodologiilor
proiectului și sporește credibilitatea acestora în cadrul discursului academic și profesional,
consolidând astfel sustenabilitatea pedagogică.

Factorii de decizie politică și părțile interesate instituționale
Factorii de decizie politică, autoritățile publice și părțile interesate instituționale de la nivel local,
național și european constituie un grup țintă strategic pentru exploatarea rezultatelor YIELDS.
Deși nu sunt utilizatori direcți ai setului de instrumente, rolul lor este crucial în modelarea unui
mediu propice pentru practici inovatoare de lucru pentru tineret.

Prin diseminare specifică și comunicare orientată spre politici, Planul de Sustenabilitate și
Exploatare își propune să informeze factorii de decizie cu privire la relevanța inteligenței
emoționale și a învățării bazate pe jocuri în educația pentru sustenabilitate. Această implicare
susține integrarea principiilor YIELDS în strategiile pentru tineret, prioritățile de finanțare și
cadrele de politici, contribuind la sustenabilitatea sistemică a rezultatelor proiectului.



Rețele europene și transnaționale de tineret
În cele din urmă, rețelele europene și transnaționale de
tineret reprezintă un grup țintă transversal, esențial
pentru exploatarea pe termen lung a rezultatelor YIELDS.
Aceste rețele facilitează transferul de cunoștințe,
învățarea între colegi și colaborarea transfrontalieră,
amplificând acoperirea și impactul proiectului.

 Prin valorificarea platformelor și rețelelor europene
existente, Planul de Sustenabilitate și Exploatare asigură
circulația rezultatelor YIELDS dincolo de granițele
naționale și contribuie la un repertoriu european comun
de practici inovatoare de lucru pentru tineret. Această
diseminare transnațională consolidează alinierea
proiectului la obiectivele Erasmus+ și maximizează
valoarea sa adăugată europeană.



Planul de Sustenabilitate și Exploatare al proiectului YIELDS este structurat în jurul unui set
coerent de obiective și scopuri cheie care traduc viziunea generală a proiectului în rezultate
pe termen lung, măsurabile și transferabile. Aceste scopuri și obiective sunt direct aliniate
cu prioritățile Erasmus+ KA220-YOU, logica de intervenție a proiectului și nevoile
identificate ale lucrătorilor de tineret și ale tinerilor în ceea ce privește inteligența
emoțională și competențele de sustenabilitate. Pentru claritate analitică, scopurile și
obiectivele sunt articulate pe trei niveluri interconectate:
(a) obiective strategice, (b) obiective specifice și (c) obiective operaționale.
Această structură pe mai multe niveluri asigură coerența conceptuală, facilitează
monitorizarea și consolidează sustenabilitatea și potențialul de exploatare al rezultatelor
proiectului.

4.1 Obiective strategice
Obiectivul 1: Asigurarea sustenabilității pe termen lung a rezultatelor YIELDS Primul obiectiv
strategic este de a garanta sustenabilitatea pe termen lung a realizărilor intelectuale și
pedagogice dezvoltate în cadrul YIELDS. Acest obiectiv abordează riscul ca rezultatele
proiectului să devină învechite sau subutilizate după încheierea finanțării și răspunde direct
așteptărilor de calitate Erasmus+ privind durabilitatea și valoarea adăugată.

În acest context, sustenabilitatea se referă la disponibilitatea, relevanța și aplicabilitatea
continuă a setului de instrumente YIELDS Game-Based Learning, a metodologiilor de
instruire și a resurselor de sprijin. Planul urmărește să asigure că aceste rezultate rămân
utilizate în mod activ de către lucrătorii și organizațiile de tineret, contribuind la dezvoltarea
continuă a competențelor în domeniul inteligenței emoționale și al educației pentru
sustenabilitate.

Obiective și scopuri cheie



Obiectivul 2: Maximizarea exploatării rezultatelor proiectelor în sectorul tineretului
european. Al doilea obiectiv strategic se concentrează pe exploatarea și difuzarea
sistematică a rezultatelor YIELDS dincolo de parteneriatul imediat. Aceasta implică
permiterea unei game largi de părți interesate să acceseze, să adapteze și să reproducă
rezultatele proiectului în diferite medii de lucru pentru tineret.
Prin promovarea accesului liber, a designului modular și a flexibilității metodologice, Planul
de sustenabilitate și exploatare își propune să încurajeze scalabilitatea și transferabilitatea,
asigurându-se că YIELDS contribuie la inovarea în domeniul activităților pentru tineret la
nivel european, mai degrabă decât să rămână limitat la un număr limitat de contexte pilot.
Obiectivul 3: Consolidarea calității și recunoașterii activității de tineret Un al treilea obiectiv
strategic este de a sprijini profesionalizarea, îmbunătățirea calității și recunoașterea
activității de tineret ca domeniu educațional cheie. Prin furnizarea de metodologii
structurate, bazate pe dovezi, care integrează inteligența emoțională și sustenabilitatea
prin intermediul învățării bazate pe jocuri, YIELDS contribuie la creșterea standardelor în
educația non-formală.
Acest obiectiv se aliniază cu eforturile de politică europene de a spori vizibilitatea și
legitimitatea activităților pentru tineret și de a consolida rolul acestora în sprijinirea
cetățeniei active, a incluziunii sociale și a dezvoltării durabile.

4.2 Obiective specifice
Bazându-se pe obiectivele strategice, Planul de Sustenabilitate și Exploatare definește un
set de obiective specifice care operaționalizează viziunea pe termen lung a YIELDS.
Obiectivul 1: Instituționalizarea metodologiilor YIELDS în cadrul organizațiilor partenere
Planul își propune să asigure că toate organizațiile partenere integrează rezultatele YIELDS
în activitățile lor regulate, programele de formare și planificarea strategică. Acest obiectiv
susține asumarea responsabilității instituționale și garantează că rezultatele proiectului nu
sunt tratate ca rezultate izolate, ci ca componente integrante ale practicii organizaționale.
Obiectivul 2: Împuternicirea lucrătorilor de tineret ca multiplicatori pe termen lung
Un obiectiv central al planului este de a consolida capacitatea lucrătorilor de tineret de a
aplica, adapta și disemina în mod independent metodologiile de învățare bazată pe jocuri
YIELDS. Aceasta include acces susținut la materialele proiectului, îndrumare metodologică
continuă și oportunități de învățare și schimb de experiență între colegi. Concentrându-se
pe lucrătorii de tineret ca multiplicatori, planul asigură că rezultatele YIELDS ajung la
generațiile succesive de tineri.
Obiectivul 3: Facilitarea transferabilității și replicării dincolo de consorțiu
Planul își propune să permită organizațiilor din afara parteneriatului să adopte instrumente
și abordări YIELDS. Acest obiectiv pune accentul pe adaptabilitate, asigurându-se că
metodologiile pot fi contextualizate în diferite medii culturale, educaționale și socio-
economice din Europa.
Obiectivul 4: Contribuția la dialogul politic și la cadrele strategice
Un alt obiectiv cheie este de a sprijini utilizarea rezultatelor YIELDS în discuții orientate spre
politici legate de participarea tinerilor, educația pentru sustenabilitate și metodologii
inovatoare de învățare. Prin diseminarea specifică, planul încurajează adoptarea
informațiilor proiectului de către factorii de decizie și părțile interesate instituționale.



4.3 Obiective operaționale
La nivel operațional, Planul de Sustenabilitate și
Exploatare traduce obiectivele strategice și specifice în
acțiuni concrete care asigură fezabilitatea și
responsabilitatea.
Aceste obiective operaționale includ:

Menținerea accesului deschis și liber la baza de date,
setul de instrumente și resursele de instruire YIELDS
după finalizarea proiectului.
Asigurarea utilizării regulate a activităților de învățare
bazată pe jocuri în inițiativele de lucru pentru tineret
post-proiect.
Încurajarea partenerilor să facă referire la rezultatele
YIELDS și să le dezvolte în viitoarele proiecte
Erasmus+ și finanțate de UE.
Sprijinirea diseminării continue a rezultatelor
proiectelor prin intermediul rețelelor organizaționale și
al platformelor europene.

4.4 Obiective de impact pe termen lung
Dincolo de sustenabilitatea imediată, planul articulează
obiective de impact pe termen lung care reflectă ambiția
transformatoare a inițiativei YIELDS.
Acestea includ:

Dezvoltarea unor tineri cetățeni inteligenți emoțional,
orientați spre sustenabilitate, capabili de luarea unor
decizii responsabile.
Crearea unei practici europene comune în domeniul
învățării bazate pe jocuri pentru educația în domeniul
sustenabilității.
Consolidarea învățării non-formale ca o cale credibilă
și eficientă pentru dezvoltarea competențelor.

4.5 Coerența cu prioritățile Erasmus+
Toate scopurile și obiectivele prezentate în această
secțiune sunt pe deplin aliniate cu prioritățile Erasmus+
KA220-YOU, în special în ceea ce privește:

Creșterea calității și inovării în activitățile pentru
tineret.
Consolidarea legăturilor dintre politici, cercetare și
practică.
Promovarea valorilor comune, a implicării civice și a
sustenabilității.

Această aliniere asigură că Planul de sustenabilitate și
exploatare contribuie direct la obiectivele strategice ale
programului, maximizând în același timp valoarea
adăugată europeană a YIELDS.



Misiune și Viziune
Misiunea și viziunea Planului de sustenabilitate și exploatare YIELDS articulează orientarea
normativă și strategică care stă la baza continuării pe termen lung a rezultatelor proiectului.
În loc să funcționeze ca declarații retorice, misiunea și viziunea oferă o ancoră conceptuală
ce ghidează luarea deciziilor post-proiect, prioritizarea acțiunilor și implicarea părților
interesate. Acestea definesc atât rolul actual al rezultatelor YIELDS în peisajul european al
muncii pentru tineret, cât și traiectoria lor viitoare preconizată.

5.1 Misiune
Misiunea Planului de Sustenabilitate și Exploatare YIELDS este de a asigura aplicarea,
dezvoltarea și diseminarea continuă a metodologiilor inovatoare de învățare bazată pe
jocuri care integrează inteligența emoțională și educația pentru sustenabilitate în contextele
de lucru cu tinerii și de învățare non-formală din întreaga Europă.

Această misiune se bazează pe recunoașterea faptului că provocările contemporane legate
de sustenabilitate necesită mai mult decât cunoștințe tehnice sau conștientizare a mediului.
Acestea necesită dezvoltarea unor competențe emoționale, sociale și etice care să permită
tinerilor să se implice critic în sisteme complexe, să înțeleagă dimensiunile sociale și
emoționale ale sustenabilității și să acționeze responsabil în cadrul comunităților lor. YIELDS
abordează această nevoie prin poziționarea inteligenței emoționale ca o competență
fundamentală pentru un comportament sustenabil și o implicare civică.

În acest cadru, misiunea Planului de Sustenabilitate și Exploatare este triplă. În primul rând,
acesta urmărește să integreze metodologiile YIELDS în practicile de rutină ale lucrătorilor
de tineret și ale organizațiilor de tineret, asigurându-se că educația pentru sustenabilitate
orientată spre inteligența emoțională devine o componentă susținută a furnizării de învățare
non-formală. În al doilea rând, acesta își propune să sprijine lucrătorii de tineret ca
multiplicatori pe termen lung, capabili să faciliteze, să adapteze și să dezvolte în mod
independent abordările de învățare bazată pe jocuri ca răspuns la provocările emergente în
materie de sustenabilitate. În al treilea rând, se străduiește să promoveze accesibilitatea și
incluziunea, asigurându-se că rezultatele YIELDS rămân disponibile în mod deschis și
adaptabile la diverse contexte socio-culturale.

Misiunea reflectă, de asemenea, un angajament față de munca pentru tineret de calitate și
bazată pe dovezi. Prin susținerea utilizării unor metodologii structurate și a unor rezultate
ale învățării clar articulate, planul consolidează identitatea profesională a muncii pentru
tineret și susține recunoașterea acesteia ca un domeniu educațional esențial care
contribuie la prioritățile europene, cum ar fi coeziunea socială, cetățenia activă și
dezvoltarea durabilă.



5.2 Viziune
Viziunea Planului de Sustenabilitate și Exploatare YIELDS se extinde dincolo de continuarea
imediată a activităților proiectului și aspiră să contribuie la o schimbare sistemică și
culturală în modul în care educația pentru sustenabilitate este abordată în cadrul
activităților de tineret din întreaga Europă.

Viziunea pe termen lung este de a stabili YIELDS ca un cadru de referință pentru educația în
domeniul sustenabilității, bazată pe inteligență emoțională, unde învățarea bazată pe jocuri
este recunoscută ca o abordare pedagogică legitimă, eficientă și scalabilă în mediile de
învățare non-formale și informale. În acest viitor preconizat, lucrătorii cu tinerii, educatorii și
organizațiile din întreaga Europă utilizează în mod curent metode de învățare participative,
experiențiale și informate emoțional pentru a implica tinerii în problemele de sustenabilitate.

La nivel societal, viziunea cuprinde apariția unor tineri cetățeni emancipați, care posedă nu
doar cunoștințe despre provocările legate de sustenabilitate, ci și conștientizarea
emoțională, empatia și reziliența necesare pentru a naviga prin complexitate, a se angaja în
dialog și a contribui constructiv la transformarea socială și de mediu. Prin expunerea
susținută la metodologiile YIELDS, tinerii sunt considerați agenți activi capabili să inițieze și
să susțină schimbarea la nivel local, național și european.

Dintr-o perspectivă sistemică, viziunea Planului pentru sustenabilitate și exploatare este
aliniată cu obiectivele europene mai ample, inclusiv Pactul verde european, Strategia UE
pentru tineret și Obiectivele de dezvoltare durabilă. Prin promovarea sinergiilor pe termen
lung între activitățile pentru tineret, educație și politica de sustenabilitate, YIELDS aspiră să
influențeze modul în care învățarea non-formală este poziționată în aceste cadre și să
contribuie la o abordare mai integrată și centrată pe om a educației pentru sustenabilitate.

În plus, viziunea anticipează dezvoltarea unei comunități transnaționale de practică în
domeniul învățării bazate pe jocuri, inteligenței emoționale și sustenabilității. Această
comunitate ar facilita schimbul continuu de cunoștințe, inovația metodologică și învățarea
reciprocă între lucrătorii de tineret, cercetători și practicieni, asigurându-se că YIELDS
rămâne dinamic și receptiv la provocările europene în continuă evoluție.

5.3 Coerența misiune-viziune și logica sustenabilității
Coerența dintre misiune și viziune este fundamentală pentru logica de sustenabilitate și
exploatare a YIELDS. Deși misiunea se concentrează pe continuitatea practică și integrarea
operațională, viziunea oferă un orizont pe termen lung care justifică investițiile susținute în
diseminare, consolidarea capacităților și parteneriate strategice. Împreună, acestea asigură
că acțiunile post-proiect nu sunt fragmentate sau oportuniste, ci ghidate de o înțelegere
comună a rolului YIELDS în cadrul ecosistemului european de lucru pentru tineret. Această
coerență consolidează angajamentul organizațional, sporește alinierea strategică cu
prioritățile UE și consolidează ambiția transformatoare a proiectului.



Strategiile și acțiunile Planului de sustenabilitate și exploatare YIELDS definesc mecanismele
practice prin care misiunea, viziunea și obiectivele proiectului sunt traduse în activități post-
proiect, structurate și coordonate, pe termen lung. Această secțiune operaționalizează
sustenabilitatea și exploatarea prin articularea axelor strategice însoțite de acțiuni concrete și
fezabile, asigurându-se că rezultatele YIELDS rămân utilizate în mod activ, extinse și integrate
în ecosistemul european al muncii pentru tineret. Strategiile prezentate mai jos se consolidează
reciproc și abordează colectiv dimensiunile instituționale, pedagogice, sociale și sistemice ale
sustenabilității, pe deplin aliniate cu logica de intervenție Erasmus+ KA220-YOU.

6.1 Strategia 1: Integrarea instituțională a rezultatelor YIELDS Justificare strategică
Sustenabilitatea instituțională este o condiție prealabilă pentru un impact pe termen lung. Fără o
integrare structurată în practicile organizaționale, rezultatele proiectului riscă să rămână
episodice sau simbolice. Această strategie asigură că rezultatele YIELDS devin componente
structurale ale activităților de tineret în curs de desfășurare ale organizațiilor partenere.
Acțiuni cheie

Integrarea setului de instrumente și a metodologiilor de învățare bazată pe jocuri YIELDS în
programele de formare obișnuite, programele pentru tineret și ofertele educaționale ale
fiecărei organizații partenere.
Includerea formală a metodologiilor YIELDS în manualele interne de instruire, ghidurile
metodologice și cadrele de asigurare a calității.
Utilizarea rezultatelor YIELDS ca material de referință în viitoarele propuneri de proiecte
Erasmus+, CERV sau alte finanțate de UE, consolidând continuitatea și exploatarea.
Alocarea personalului organizațional responsabil pentru menținerea și aplicarea
metodologiilor YIELDS dincolo de durata de viață a proiectului.

6.2 Strategia 2: Sustenabilitate bazată pe capacități prin intermediul lucrătorilor de tineret
Justificare strategică
Capitalul uman este cel mai durabil mecanism de sustenabilitate în domeniul muncii pentru
tineret. Investind în competențele lucrătorilor pentru tineret, YIELDS se asigură că metodologiile
sale sunt reactivate și adaptate continuu.

Acțiuni cheie
Utilizarea continuă a activităților de învățare bazate pe jocuri YIELDS de către lucrătorii de
tineret instruiți în inițiativele de tineret post-proiect.
Transferul de cunoștințe între colegi în cadrul organizațiilor, prin care personalul instruit
diseminează metodologiile YIELDS colegilor care nu sunt implicați direct în proiect.
Încurajarea lucrătorilor cu tinerii să contextualizeze și să adapteze jocurile YIELDS la
provocările locale de sustenabilitate, consolidând relevanța și asumarea responsabilității.
Promovarea lucrătorilor de tineret ca facilitatori ai învățării sustenabilității inteligente din
punct de vedere emoțional în cadrul rețelelor lor locale și transnaționale.

Strategii și acțiuni



6.3 Strategia 3: Acces deschis și sustenabilitatea resurselor
Justificare strategică Accesibilitatea este o condiție esențială pentru exploatare la nivel
european. Accesul deschis și nerestricționat asigură că rezultatele YIELDS rămân utilizabile
și adaptabile de către părțile interesate externe.
Acțiuni cheie

Găzduirea pe termen lung a bazei de date, a setului de instrumente și a materialelor de
instruire YIELDS pe site-urile web ale partenerilor și pe platformele digitale.
Furnizarea de materiale în formate modulare și reutilizabile pentru a facilita adaptarea
de către organizații externe.
Atribuire și licențiere clare care încurajează reutilizarea în scopuri educaționale,
protejând în același timp integritatea rezultatelor proiectului.
Revizuirea periodică a conținutului de către parteneri pentru a asigura relevanța
pedagogică continuă.

6.4 Strategia 4: Transferabilitate și replicare dincolo de consorțiu
Justificare strategică Valoarea adăugată europeană este realizată atunci când rezultatele
proiectului depășesc parteneriatul inițial. Această strategie asigură că metodologiile YIELDS
pot fi reproduse în contexte diverse de lucru pentru tineret.
Acțiuni cheie

Diseminarea specifică a rezultatelor YIELDS către organizații externe de tineret, centre
educaționale și ONG-uri prin intermediul rețelelor de parteneri.
Prezentarea metodologiilor YIELDS în cadrul conferințelor, seminariilor și evenimentelor
profesionale legate de munca pentru tineret și sustenabilitate.
Încurajarea organizațiilor externe de a pilota activități de învățare bazată pe jocuri
YIELDS în propriile contexte.
Documentarea practicilor de adaptare pentru a sprijini replicarea și scalarea.

6.5 Strategia 5: Exploatare și advocacy orientate spre politici
Justificare strategică Sustenabilitatea pe termen lung este consolidată atunci când
rezultatele proiectului influențează discuțiile de politici și cadrele strategice. Rezultatele
YIELDS sunt relevante pentru politicile pentru tineret, educația în domeniul sustenabilității și
inovarea în învățarea non-formală.
Acțiuni cheie

Utilizarea rezultatelor YIELDS ca dovezi în dialogurile politice legate de participarea
tinerilor, abilitățile de sustenabilitate și metodologiile inovatoare de învățare.
Implicarea autorităților locale și naționale prin evenimente de diseminare și comunicare
specifică.
Alinierea metodologiilor YIELDS cu cadrele de politici ale UE, cum ar fi Strategia UE
pentru tineret și Obiectivele de Dezvoltare Durabilă.
Contribuția informațiilor din cadrul proiectului la consultări, documente de poziție și
discuții strategice în cadrul rețelelor de tineret.



6.6 Strategia 6: Exploatarea condusă de tineri și implicarea comunității
Justificare strategică Sustenabilitatea socială depinde de implicarea activă a tinerilor
dincolo de participarea la proiect. Această strategie asigură faptul că tinerii rămân actori
centrali în exploatarea rezultatelor YIELDS.
Acțiuni cheie

Încurajarea tinerilor participanți să acționeze ca facilitatori și ambasadori ai practicilor
de sustenabilitate.
Sprijin pentru inițiative conduse de tineri, inspirate de activitățile de învățare bazate pe
jocuri YIELDS.
Integrarea metodologiilor YIELDS în acțiuni comunitare care abordează provocările
locale legate de sustenabilitate.
Promovarea unor medii de învățare participative care consolidează acțiunea și
responsabilitatea tinerilor.

6.7 Coerență și sinergie strategică
Toate strategiile descrise mai sus sunt concepute să funcționeze în sinergie, consolidându-
se reciproc la nivel instituțional, uman și sistemic. Implementarea lor combinată asigură
faptul că sustenabilitatea și exploatarea YIELDS nu depind de un singur mecanism, ci sunt
susținute de un mix de strategii rezistent și diversificat. Această abordare integrată
sporește semnificativ durabilitatea, relevanța și valoarea adăugată europeană a YIELDS,
asigurându-se că contribuția proiectului la educația pentru sustenabilitate inteligentă
emoțional rămâne activă și cu impact mult dincolo de durata contractuală.



Cadrul de monitorizare și evaluare (M&E) al Planului de sustenabilitate și exploatare YIELDS
este conceput ca un proces continuu, reflexiv și orientat spre calitate, care susține
eficacitatea și credibilitatea pe termen lung a eforturilor de sustenabilitate și exploatare ale
proiectului. În conformitate cu cerințele Erasmus+ KA220-YOU, monitorizarea și evaluarea
nu sunt abordate ca proceduri administrative, ci ca mecanisme strategice care asigură
relevanța, consecvența și durabilitatea rezultatelor proiectului dincolo de perioada de
implementare finanțată.

Funcția principală a monitorizării în cadrul Planului de Sustenabilitate și Exploatare este de
a observa sistematic modul în care rezultatele YIELDS sunt integrate, utilizate și dezvoltate
în continuare de către organizațiile partenere și părțile interesate asociate în timp.
Monitorizarea se concentrează pe aplicarea continuă a metodologiilor de învățare bazată
pe jocuri, utilizarea instituțională a resurselor proiectului și implicarea continuă a lucrătorilor
de tineret și a tinerilor cu inteligență emoțională și procese de învățare orientate spre
sustenabilitate. Prin această abordare, partenerii sunt capabili să documenteze măsura în
care rezultatele YIELDS trec de la rezultate ale proiectului la componente stabile ale
practicii cotidiene de lucru cu tineretul.

Evaluarea, în schimb, are un rol mai analitic și interpretativ, vizând evaluarea efectelor pe
termen lung și a valorii adăugate a acțiunilor de sustenabilitate și exploatare. Activitățile de
evaluare examinează dacă obiectivele propuse ale Planului de sustenabilitate și exploatare
sunt atinse, în ce măsură metodologiile YIELDS rămân relevante pentru nevoile în continuă
evoluție ale activităților pentru tineret și cât de eficient contribuie proiectul la îmbunătățirea
calității și la inovare în educația non-formală. Această distincție între monitorizare ca proces
continuu și evaluare ca exercițiu reflexiv periodic asigură claritate metodologică și
consolidează robustețea cadrului.

Cadrul de monitorizare și evaluare este structurat în jurul unui set de dimensiuni calitative și
cantitative care reflectă logica evaluării Erasmus+. Aceste dimensiuni includ relevanța,
eficacitatea, impactul și sustenabilitatea. Relevanța este evaluată prin examinarea alinierii
continue a metodologiilor YIELDS cu nevoile lucrătorilor de tineret, ale tinerilor și ale
organizațiilor care operează în domeniul educației pentru sustenabilitate. Eficacitatea se
concentrează pe gradul în care strategiile de sustenabilitate duc la utilizarea și adaptarea
susținută a rezultatelor proiectului. Impactul este considerat în termeni de schimbări pe
termen lung în practicile de lucru pentru tineret, dezvoltarea competențelor și abordările
organizaționale. Sustenabilitatea examinează măsura în care rezultatele YIELDS rămân
active fără a se baza pe finanțare externă suplimentară.

Monitorizare și evaluare



Colectarea datelor în cadrul cadrului de monitorizare și evaluare este integrată în activitățile
de rutină ale organizațiilor partenere, asigurând fezabilitatea și aplicabilitatea pe termen
lung. Partenerii colectează dovezi prin documentarea activităților post-proiect, rapoarte
reflexive din partea lucrătorilor de tineret, feedback calitativ din partea participanților și
înregistrări ale utilizării instituționale a rezultatelor YIELDS. Această abordare bazată pe
dovezi permite partenerilor să identifice modele de utilizare, provocări emergente și
domenii de dezvoltare ulterioară, evitând în același timp mecanisme de raportare
împovărătoare sau artificiale.

Un element cheie al abordării de monitorizare și evaluare este stabilirea unor bucle de
feedback care susțin îmbunătățirea continuă. Constatările derivate din activitățile de
monitorizare și evaluare informează ajustările strategice ale acțiunilor de sustenabilitate și
exploatare, permițând partenerilor să răspundă la contexte în schimbare, nevoi emergente
sau bariere neprevăzute. Această abordare adaptivă reflectă natura dinamică a activității
de tineret și a educației pentru sustenabilitate și asigură că metodologiile YIELDS rămân
receptive, mai degrabă decât statice.

Rolurile și responsabilitățile legate de monitorizare și evaluare sunt distribuite în cadrul
parteneriatului, consolidând responsabilitatea comună pentru rezultatele în materie de
sustenabilitate. Fiecare partener își asumă responsabilitatea pentru observarea și
documentarea utilizării rezultatelor YIELDS în contextul său organizațional, în timp ce
reflecția colectivă este încurajată prin schimburi informale în cadrul rețelelor de parteneri.
Această abordare descentralizată, dar coordonată, se aliniază cu etosul colaborativ al
parteneriatelor Erasmus+ și susține responsabilitatea pe termen lung fără a impune
structuri de guvernanță rigide.

Este important de menționat că cadrul de monitorizare și evaluare contribuie direct la
asigurarea calității Planului de sustenabilitate și exploatare YIELDS. Prin furnizarea de
dovezi structurate privind utilizarea continuă, relevanța și impactul, cadrul consolidează
credibilitatea rezultatelor proiectului și demonstrează conformitatea cu așteptările
Erasmus+ privind valoarea pe termen lung și valoarea adăugată europeană. Mai mult,
permite organizațiilor partenere să valorifice rezultatele YIELDS în cadrul inițiativelor
viitoare, al discuțiilor de politici și al activităților de dezvoltare a proiectelor.

În esență, cadrul de monitorizare și evaluare asigură faptul că sustenabilitatea și
exploatarea în cadrul YIELDS sunt gestionate activ, evaluate critic și rafinate continuu. Prin
combinarea observației sistematice, a evaluării reflexive și a învățării adaptive, cadrul
protejează moștenirea pe termen lung a proiectului și susține contribuția acestuia la
educația pentru sustenabilitate inteligentă emoțional în cadrul sectorului european al muncii
pentru tineret.



Planul de comunicare al cadrului YIELDS pentru sustenabilitate și exploatare este conceput
pentru a sprijini vizibilitatea, accesibilitatea și adoptarea pe termen lung a rezultatelor
proiectului, diferențiind în același timp clar comunicarea de activitățile de diseminare pe termen
scurt implementate în perioada proiectului finanțat. În acest context, comunicarea este
înțeleasă ca un proces strategic, continuu și orientat spre un scop, care consolidează
sustenabilitatea prin asigurarea faptului că rezultatele YIELDS rămân prezente în discursurile
profesionale, instituționale și politice de-a lungul timpului.

Obiectivul principal al Planului de comunicare este de a menține o conștientizare structurată a
metodologiilor, instrumentelor și rezultatelor învățării YIELDS în rândul părților interesate cheie
din sectoarele activității pentru tineret și educației non-formale. În loc să se concentreze pe
informarea la scară largă, planul prioritizează comunicarea direcționată și semnificativă cu
publicul care posedă capacitatea de a adopta, adapta și exploata în continuare rezultatele
proiectului. Această abordare reflectă accentul pus în cadrul programului Erasmus+ pe calitate,
relevanță și valoare adăugată europeană, mai degrabă decât pe vizibilitatea cantitativă.

Activitățile de comunicare ulterioare finalizării proiectului sunt integrate în ecosistemele de
comunicare existente ale organizațiilor partenere. Fiecare partener se angajează să integreze
referințe la rezultatele YIELDS pe site-urile web instituționale, în publicațiile profesionale, în
anunțurile de formare și în prezența pe rețelele sociale, asigurând continuitatea fără a fi nevoie
de finanțare dedicată proiectului. Prin poziționarea rezultatelor YIELDS ca parte a narațiunilor
organizaționale continue legate de inovarea în domeniul muncii pentru tineret, sustenabilitate și
inteligența emoțională, Planul de comunicare susține integrarea naturală a rezultatelor
proiectului în identități organizaționale pe termen lung.

Un element cheie al Planului de Comunicare este legătura dintre comunicare și exploatare.
Acțiunile de comunicare nu sunt concepute ca un schimb pasiv de informații, ci ca mecanisme
care încurajează activ utilizarea metodologiilor YIELDS de către actorii externi. Aceasta include
prezentarea contextuală a setului de instrumente de învățare bazată pe jocuri în cadrul
discuțiilor profesionale, ofertelor de formare și activităților de dezvoltare a proiectelor,
permițând părților interesate să înțeleagă clar atât valoarea pedagogică, cât și aplicabilitatea
practică a rezultatelor proiectului.

La nivel european, Planul de comunicare sprijină circulația rezultatelor YIELDS prin intermediul
rețelelor transnaționale de tineret și al comunităților profesionale de practică. Prin valorificarea
platformelor europene consacrate, a rețelelor tematice și a evenimentelor sectoriale, partenerii
se asigură că eforturile de comunicare contribuie la schimbul transfrontalier de cunoștințe și
consolidează relevanța transnațională a proiectului. Această dimensiune este esențială pentru
menținerea valorii adăugate europene dincolo de durata de viață a activităților finanțate.

Plan de comunicare



Planul de comunicare joacă, de asemenea, un rol strategic în comunicarea orientată spre
politici, asigurându-se că informațiile din cadrul proiectului YIELDS rămân accesibile părților
interesate instituționale și factorilor de decizie preocupați de participarea tinerilor, educația
pentru sustenabilitate și abordările inovatoare de învățare. Prin referirea continuă la
rezultatele proiectului în dialogurile politice, consultări și discuții strategice, comunicarea
devine un vehicul pentru influență sistemică pe termen lung, mai degrabă decât vizibilitate
pe termen scurt.

În esență, Planul de comunicare este intrinsec legat de logica de sustenabilitate a YIELDS,
deoarece susține conștientizarea, accesibilitatea și credibilitatea rezultatelor proiectului în
timp. Prin menținerea unor practici de comunicare coerente, consecvente și bazate pe
valori, planul asigură că YIELDS rămâne recunoscut ca o inițiativă europeană de înaltă
calitate și că contribuția sa la educația pentru sustenabilitate inteligentă emoțional continuă
să informeze practica și discursul din cadrul sectorului tineretului.



CONCLUZIE

Planul de Sustenabilitate și Exploatare al proiectului
YIELDS – Învățare Inovativă Bazată pe Jocuri pentru
Inteligența Emoțională și Dezvoltarea Abilităților de
Sustenabilitate constituie un cadru cuprinzător, coerent
și orientat spre viitor, care protejează moștenirea pe
termen lung a proiectului și valoarea adăugată
europeană. Bazat pe principiile Parteneriatelor de
Cooperare Erasmus+ pentru Tineret, planul
demonstrează că sustenabilitatea și exploatarea nu sunt
considerații periferice, ci componente structurale ale
designului de proiect de calitate, intrinsec legate de
relevanță, impact și schimbare sistemică.

În cadrul acestui plan, sustenabilitatea a fost
conceptualizată ca un proces multidimensional și
dinamic care cuprinde integrarea instituțională,
dezvoltarea capacității umane, continuitatea pedagogică
și relevanța politicilor. Prin asigurarea faptului că
rezultatele YIELDS - în special setul de instrumente
pentru învățarea bazată pe jocuri, metodologiile orientate
spre inteligența emoțională și competențele sporite ale
lucrătorilor de tineret - sunt integrate în practicile
organizaționale continue, planul atenuează eficient riscul
fragmentării rezultatelor sau al utilizării pe termen scurt.
În schimb, poziționează YIELDS ca o resursă durabilă în
cadrul ecosistemului european al muncii pentru tineret.

În mod similar, exploatarea a fost încadrată ca un proces
necomercial, axat pe valoare, axat pe adoptarea,
adaptarea și replicarea rezultatelor proiectului. Prin
implicarea strategică cu lucrătorii de tineret,
organizațiile, rețelele și părțile interesate instituționale,
planul permite metodologiilor YIELDS să circule dincolo
de parteneriatul inițial și să fie contextualizate în diverse
contexte europene. Această abordare consolidează în
mod direct valoarea adăugată europeană prin
transformarea cooperării transnaționale în cunoștințe
comune, practici transferabile și inovare scalabilă.



Planul confirmă, de asemenea, rolul central al lucrătorilor de tineret ca multiplicatori pe
termen lung, recunoscând că capitalul uman constituie cel mai rezilient mecanism de
sustenabilitate în educația non-formală. Prin împuternicirea lucrătorilor de tineret să aplice
și să dezvolte în mod independent abordări de învățare bazată pe jocuri care abordează
inteligența emoțională și sustenabilitatea, YIELDS asigură reactivarea continuă a
rezultatelor sale cu cohorte succesive de tineri. Procedând astfel, proiectul contribuie la
dezvoltarea susținută a unor cetățeni inteligenți emoțional, orientați spre sustenabilitate,
capabili să se implice constructiv în provocările sociale și de mediu complexe.

Dintr-o perspectivă strategică, Planul de sustenabilitate și exploatare aliniază YIELDS cu
prioritățile europene mai ample, inclusiv Strategia UE pentru tineret, Pactul verde european
și Obiectivele de dezvoltare durabilă. Această aliniere consolidează relevanța proiectului
dincolo de tema sa imediată și sporește potențialul său de a informa dialogul politic, cadrele
strategice și inițiativele viitoare în domeniul activităților pentru tineret, educației și
sustenabilității. Astfel, planul face legătura între practică, cercetare și politică, consolidând
dimensiunea sistemică a impactului pe care Erasmus+ urmărește să o atingă.

Integrarea mecanismelor structurate de monitorizare și evaluare asigură că sustenabilitatea
și exploatarea sunt gestionate activ și evaluate critic în timp. Prin integrarea proceselor
reflexive, a buclelor de feedback și a ajustărilor bazate pe dovezi, planul susține învățarea
continuă și îmbunătățirea calității, permițând metodologiilor YIELDS să rămână receptive la
nevoile și contextele în continuă evoluție. Această logică adaptivă consolidează și mai mult
credibilitatea și robustețea strategiei pe termen lung a proiectului.

În concluzie, Planul de Sustenabilitate și Exploatare demonstrează că YIELDS nu este
conceput ca o intervenție finită, ci ca o contribuție europeană pe termen lung la munca
inovatoare pentru tineret și educația în domeniul sustenabilității. Prin instituționalizare,
consolidarea capacităților, transferabilitate și comunicare strategică, planul asigură
continuitatea, relevanța și impactul rezultatelor proiectului mult dincolo de perioada de
finanțare. Ca atare, oferă o foaie de parcurs clară, convingătoare și rezistentă la evaluare
pentru a se asigura că YIELDS își îndeplinește ambiția de a consolida inteligența
emoțională, de a promova practici sustenabile și de a îmbunătăți calitatea și recunoașterea
muncii pentru tineret în întreaga Europă.
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